COMSTAR 1800 S EDV-NR.SA454 - GEHAEUSE, FAHRGESTELL, RAEDER ' EHBU]

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht K6In HRB 39054

1/10



COMSTAR 1800 S EDV-NR.SA454 - GEHAEUSE, FAHRGESTELL, RAEDER

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG
1 SA13864 GEHAEUSE 1
2 SA15344 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10X35
3 SA15220 UNTERLEGSCHEIBE 2 A10,5
4 SA15415 MUTTER 2 M10
5 SA17496 DECKEL 1
6 SA11846 KNOPF 2
7 SA15732 SPRENGRING 2 20X1,2
3 SA11796 STUETZE 1 001920 RH
SA13870 STUETZE 1 001921 RH
9 VERBINDUNGSSTANGE 1 001920 (ORD SA13866)
SA13866 VERBINDUNGSSTANGE 1 001921
10 STUETZE 1 001920 LH
SA13869 STUETZE 1 001921 LH
11 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M8X20
12 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 2 A8,4
13 SA15213 UNTERLEGSCHEIBE 8 (A) A8,4
14 SA11998 SICHERUNGSMUTTER 4 (A) M8
15 SA16309 SECHSKANTSCHRAUBE 2 002072 M10X110 (ORD W/ SA15520, SA15205,
SA15694)
SA16292 SECHSKANTSCHRAUBE 2 002073 M10X90
16 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 2 002073 A10,5
17 SA11768 RAD KPL. MIT BEREIFUNG 2 002072
SA13943 RAD KPL. MIT BEREIFUNG 2 002073
18 SA12143 LAGER 4 002072
SA31201 BUCHSE 2 002073
19 SA12139 HUELSE 2 002072
SA13941 HUELSE 2 002073
20 SA12016 AUFHAENGER 1 LH
21 SA11854 VERBINDUNGSSTANGE 1 002072
SA32462 VERBINDUNGSSTANGE 1 002073
22 SA11856 AUFHAENGER 1 RH
23 SA15570 SCHRAUBE 2 M8X30
24 SA15567 SCHRAUBE 2 M8X16
25 SA15233 FEDERRING 4 A8
26 SA15303 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M6X45
27 SA11244 SICHERUNGSMUTTER 1 M6
28 SA11399 RUTSCHE 1
29 SA17624 PLATTE 1 FRONT
30 SA12369 PLATTE 1 REAR
(A) WERDEN NUR NOCH IN
PACKMENGEN GELIEFERT
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884

Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Dieringhausen

IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

Geschéftsfiihrer:
Christoph Buscher
Amtsgericht K6In HRB 39054

2/10



COMSTAR 1800 S EDV-NR.SA454 - MOTOR, SCHALTER, MESSERSCHEIBE, GEGENSCHNEIDE | EHBU]

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

3/10



COMSTAR 1800 S EDV-NR.SA454 - MOTOR, SCHALTER, MESSERSCHEIBE, GEGENSCHNEIDE EHBD

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG
1 SA17747 SCHEIBE 1 ASSY
2 SA11798 SCHEIBE 1 NSEP (ORD SA17747)
3 SA32558 INNENSECHSKANTSCHRAUBE 6 M8X20
4 SA11799 MESSER 3 (OR (1) SA31744)
5| SA17481 MUTTER 6 M8
6 SA11680 SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE 1 M8X25
7 SAL17746 GEGENSCHNEIDE 1
3 SA11998 SICHERUNGSMUTTER 1 (A) M8
9 SA13944 FLANSCHMUTTER 1 M8
10 SA15213 UNTERLEGSCHEIBE 2 (A) A8,4
11 SA11819 ISOLATOR 2
12 SA11818 DECKEL 2
13 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 2 (A) A8,4
14 SA15308 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8X 50
15 SA15509 SCHRAUBE 4 M8X16
16 SA11881 MOTOR 1 003097 2000W (INCL KEYS SA16600, SA11784)
SA35407 ELEKTROMOTOR 1 003098 003188 2000W/2 (INCL KEYS 34655, SA16810,
SA16811)
17 SA11784 KONDENSATOR 1 (FOR SA11881)
SA16810 KONDENSATOR 1 (FOR SA35407)
18 SA16600 LUEFTERHAUBE 1 (FOR SA11881, SA13947)
SA34655 LUEFTERHAUBE 1 (FOR SA35407)
19 SA15047 KEIL 1 6X6X20
20 SA12505 KABELBINDER 1
21 SA11785 SCHALTER 1 (FOR SA11881)
SA16811 SCHALTER 1 (FOR SA35407)
22 SA15364 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M6X12
23 SA11244 SICHERUNGSMUTTER 4 (A) M6
(A) WERDEN NUR NOCH IN
PACKMENGEN GELIEFERT
(B) AUSFUEHRUNG SCHWEIZ
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

4/10



COMSTAR 1800 S EDV-NR.SA454 - TRICHTER | EHBU]

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

5/10



COMSTAR 1800 S EDV-NR.SA454 - TRICHTER EHBD

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG
1 SA35408 TRICHTER 1 ASSY (SUB FOR SA13871) INCL KEYS
2,3,4,5,6,7,8,9,10
2 SA13873 SCHUTZ 1
3 SA13892 SCHUTZ 1
4 SA19249 MONTAGEBANDTEILE 4 4,8X16,9
5 SA15229 UNTERLEGSCHEIBE 4 A5,3
6 SA13872 TRICHTER 1 NSEP (ORD SA35408)
7 SA15329 SECHSKANTSCHRAUBE 3 M8X16
8 SA12794 BUCHSE 3
9 SA13877 EINSATZ 1
10 SA13880 KAEFIG 1
11 SA12170 DISTANZSTUCK 1
12 SA13950 RING 1 ZA 8
13 SA12167 LAGER 1
14 SA15569 SCHRAUBE 2 M8X25
15 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 2 (A) A8,4
(A) WERDEN NUR NOCH IN
PACKMENGEN GELIEFERT
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

6/ 10



COMSTAR 1800 S EDV-NR.SA454 - FANGTUCH ‘ SHBU

3
4
5
\\
10 n
6
9 7
U
> J
(,A 8
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Bischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

7/10



COMSTAR 1800 S EDV-NR.SA454 - FANGTUCH ﬁ

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA13876 HACKSCHNITZEL-FANGBEHAELT 1

2 SA17385 DRUCKKNOPF 20

3 SA13875 RAHMEN 1

4 SA12147 STREBE 1

5 SA11788 VERBINDUNGSSTANGE 2

6 SA16196 INNEN-6KT.SCHRAUBENDR.-SA 1 5K

7 SA18331 INNEN-6KT.SCHRAUBENDR.-SA 1 6L

3 SA13946 SERVICEAUSRUESTUNG 1

9 SA15351 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M12X40

10 SA18311 MAUL-RINGSCHLUESSEL 1 SW 10/13

11 SA13942 SCHLUESSEL 1
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

8/10



COMSTAR 1800 S EDV-NR.SA454 - AUFKLEBER

L e St5cke, Krilppelhdizer

" Biegsame Aste und
Zweil

- &)
p; ~ unzerkleinert einfGhren.

Obstholz, alte Rosen-

.. von starken Seitendsten
und Verwachsungen
befreien,

@ untautende Werkzeuge Werkzeug Lauft nachAchtung Gefahe! ® Machanisnes rotatifs,

Laufendes Schneidwerkzeug.Yor Arbeiten am Schoeidwerkzeug
6 Netzstecker oder Ziindkerzenstecker abziehen.

@ pragiend werktuig:messen drodien even nalet op Gevaar!
Oragiende snijdende messenBij werkzaamheden aan de unit
stekker uit stopcontact haten of bougiedop verwijderen.

rofation prolongée Danger!

~
Harckselgut in die linke
Trichterhdifte einfGhren
und anhacksein

Wichtig!
Nurscharfe Messer

bringen cptimale — l
Ergebnisse. Hackselgut

wird auformatisch
eingezogen. LABE der
Einzug nach, Messer
nachscharfen

Lames en rotationDébrancher

la prise de courant ou dfer la
bougie avant foute inferven-
tion sur Le dispositif de coupe.

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Héchsten 22
A John Deere Company D-51645 Gummersbach.
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen

Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Blockiergefahr.

Héckselgut beim
Eintiihren festhalten,
Hacksler arbeitet
rockstoBfrei

Beim Hackseln von
stark knorpeligen
Verzweigungen und
kurzen Aststicken
(unter 20 cm) besteht

e

Y
Weichgut
dosier zufiihren.
Weichgut und danne

Aste moglichst
gemischt verarbeiten,

nach, Messer sche

1

unterselte
mit Feile schérfan

2

tesser-
obeiseite
glaHen

Bei Stérungen: Netzstecker Ziehen. Drehkndpfe [6sen. Abdeckung ent-
fernen. Mit Sonderschlissel Hackselschelbe drehen und Héickselgut entfernen
Hinweis: Hbckselguf wird automatlsch elngezogen. LéiBt der Einzug

rfen. Einfaches Nachschdrfen siehe Abbildungen:

3 Luftspalt zwischen
Messer und
Gegenschnelde
konirolieren (siehe
Gebrauchsanwelsung)

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

SA000684

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschéftsfiihrer:

Christoph Buscher
Amtsgericht Kéln HRB 39054

9/10



COMSTAR 1800 S EDV-NR.SA454 - AUFKLEBER EHBD

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA16596 AUFKLEBER 1

2 SA12169 AUFKLEBER 1

3 SA16565 AUFKLEBER 1

4 SA11882 AUFKLEBER 2

5 SA17628 AUFKLEBER 2

6 SA11786 AUFKLEBER 1
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

10/
10



